

当前位置： 上海交通大学新闻网 > 交大要闻 > 正文

上海广播电视台台长裘新受聘交大兼职教授

[发布时间]: 2011年12月02日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号: [大] [中] [小]

[责任编辑]: 郑茂

12月2日上午,上海广播电视台台长裘新从上海交大党委书记马德秀手中接过兼职教授聘书,成为一名交大人。聘任仪式结束后,裘新为交大师生作了学术报告。市网宣办副主任谢海光、上海交大党委常委李建强、党委宣传部部长顾锋、文科处处长蒋宏,媒设学院院长张国良、党总支书记葛卫华等出席聘任仪式。聘任仪式由葛卫华主持。

李建强代表学校对裘新受聘交大兼职教授表示祝贺。李建强说,近年来,上海交大媒体与设计学院引进高层次人才,取得了一批重要科研成果,在人才培养上也取得较大进展。裘新教授长期在媒体一线,专业经验丰富,学术成果丰厚,他担任媒体与设计学院兼职教授,将为学校人文专业和学科发展带来新的元素和机遇。

马德秀为裘新颁发兼职教授证书,并为他佩带校徽,祝贺他成为一名交大人。裘新表示,将结合自己在媒体行业的经历,与交大学子多交流、多分享,多提供直接经验和有益借鉴。

裘新从媒体面临的形势、发展趋势和应对对策三个方面为师生作了报告。裘新用“生逢其时”来形容媒体当下的发展形势。裘新指出,媒体发展是文化传承的重要组成部分。经济社会的发展离不开文化的培育和引领,同样也离不开媒体的重要支撑。针对传统媒体与新媒体的关系,裘新认为,传统媒体与新媒体并不是简单的线性更替关系,而是并存、交融发展,各有存在理由和发展空间。最后裘新将媒体的发展趋势形象地概括为“流动的盛宴”。如何应对媒体发展的趋势,裘新认为,必须面对变化,推进改革,整合技术资源,创新发展思路,为国家和上海市的文化支撑产业作出贡献。

裘新教授曾任解放日报党委书记、总编辑,市委宣传部副部长、市委对外宣传办公室主任、市政府新闻办主任。2011年9月任上海广播电视台台长。裘新教授具有多年的新闻媒体工作体验和丰富的理论研究成果,对新形势下新闻媒体行业发展贡献颇多,曾获得全国百佳新闻工作者、上海新长征突击手、上海文化新人、上海领军人才、全国新闻出版行业领军人才等多项荣誉称号。

[作者]: 曹杰

[摄影]:

[供稿单位]:

[阅读]: 人次

[推荐]: 人次

[推荐新闻]

[我要纠错]

[关闭窗口]

站内搜索

> 高级搜索

搜索

本站推荐

> 更多...

- 交大“世界四大名刊”论文数首...
- 后勤工友思源湖成功救起两名落... [图]
- 后勤工友思源湖成功救起两名落... [图]
- [解放日报·头版]追忆“海归”科... [图]
- 张文军毛军发教授当选IEEE Fell... [图]
- 上海交大获2011工博会7奖项 获... [图]
- [学者笔谈]蔡申瓯:好教与好学... [图]
- 上海交大授予日本东北大学校长... [图]
- [学者笔谈]颜海平:文化理念是... [图]
- 张国良教授撰文阐释国内传媒议... [图]
- 汉族人群精神分裂症致病机制研... [图]
- 上海交大获第十二届全国大学生... [图]
- 李海滨课题组研制成功新型光学... [图]
- 胡伟教授领衔获得国家社科基金... [图]
- [人民网·视频]张杰:“知识探究... [图]

更多相关新闻

读取内容中,请等待...